Tosdmwit 'Bpmeet Université A/MIRA de Béjaia 2012/2013
Unberaité da Beia
" ” Faculté des Sciences Exactes

Département 5T2

Examen de rattrapage de Maths3

Exo 1 :
Etudier la nature des séries suivantes ;
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Exo 2 :
Donnper la nature des séries alterndes suivantes :
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Exo 3 :
On considére la gérie entiére sulvante ;
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D son domaine de convergence, [ son intervalle de convergence ot R son rayon de convergence,
1, Caleuler R, déduire L.
2, Déterminer D) .

Indication : Utiliser lim ———— = 1.
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Exo 4 :
Caleuler la somme de chacune des séries entiéres suivantes :
il{ﬂ—L}H-l _— i z"
1 ] ]
st n! = ni{n -+ 2)



e
s o, A=A
o _A :
RLL L . ; 4— ! y 'II
ﬂ:{:! :
W AC
> ! f-j_ n
1 L
it e e :__. i S
- — s
e n N
I'i = ¥
Zrimy & W -"_._:--") ‘___._"___ L"’-“;--, c
% REN
{ {10 Cupalz Son)
Mo oSO
A \ . ,
A% ._rj o ‘l g8 (._.'-n. /J]‘: Cr e L
" ) ' J
. L
I‘.II.
L \ E |
i ‘LI‘ I|! ¥
|"'_.'r P . ) Lo
== \\} oy &k ol & b

- -



s Cespmr = A 5 1

i ]

L. & fmol € .
ot 0 TR, € o
i2E ol --.f|f'v~'Jd SR 7 e~)

Mo - 8 pty v b
o —— 4 V L '] L L
W= . &9 ~ ; S
; ‘-'.{ "2 U ;i'_v_ A [l I L Yl
:_!f'-:h | 1 1 }] .
Fivitd ; .r Sy R 4
? — (__ _1_ b }-_ = = _I__ —_— L_ . .\ == = fﬁ.
4 / i
r. 0 fr.l ! } )
[ WS ﬂ .} e |.r r 1
Ay /
R -f = —— ;'4;5_
T =2, el > gy
¥ g
'#.-. T 9 «f } £ If"_
'
’ : f R i
L o ) - - .'I
/’ = i A | £ _— = ——
— pf ro
) I‘I-—-:I e
i i " _J. r
o - U S FH Fl . Yor 5 =) -’f ' L i ek | ..H
. “-ffrm:{?
i o l:‘j'--"—*'] j"f P i h L,‘t ] lic ,!._ ’ o = {L y
] [
" z ¢ ' ¥
=T~ L sl b ey Fy M 0
’ '.:-\-T.I Ko - rn L



=Y -,

i
=
o
e Sl

li




“[:::" ¥ i . ! =¥

= B s —— T Y- dydl S P
- | h

[ T

| B o
2 Wt e = Lo ta= j —

L- E
i Bl ﬂ"|'i'.
j'_--.i :'ﬁ (\ B If.}
s *l{ —_ = b (. =M ] M (a/é_
= - .
¥ ' g,
Jr-l' T—-.‘:T_,_ il

N (%
5 R i\(%(.:w‘t (%7 R

R

T*;u'{f'"'_\_nj #[~ r
L ; .
.\.‘r Y54 JE
= } = = M ( ( i \
) (2
M= i I N B \\_’_ s

—rk--)"--" i 'Ir'l-q.‘, ’1
({‘r  WASTSY '\h it L \ . A Ll )
i b
¢ o | . ” w
Y= e T r{ .- :“._ . [ ” r‘.? o %) j =



